

Тема занятия:
«Мой друг - велосипед»



Самый первый велосипед в мире





В 1817 году немецкий изобретатель барон **Карл Дрейз** создал первый самокат, который был назван им «машиной для ходьбы». У самоката был руль и седло. Самокат был назван по имени изобретателя дрезиной, и это слово по сей день используется в русском языке. **В 1818** году был выдан патент на это изобретение.



В 70-х годах 19 века стали популярными так называемые велосипеды «пенни-фартинг», получившие свое название благодаря соразмерности колес, так как монета фартинг была намного меньше пенни.

Виды велосипеда

